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Hvilket studieprogram går du på?
Årsstudium filosofi
Informasjonsvitenskap
Bachelor i Filosofi
Filosofi
Bachelor i filosofi
Masterprogram i filosofi
Master filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Metafysikk er for monokulturelt. Det er ingen filosofi utenfor Europa/Nord-Amerika, og selv innenfor der er det så og si
utelukkende Britisk/Amerikansk.
 
Smaker av antatt Britisk/Amerikansk overlegenhet og diskriminering. Stort behov for input fra flere hjørner i Europa og verden.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
flere av tekstene er tunge, og mye er vanskelig å gripe gjennom forelesninger. Seminarer ville hjulpet mye.
Metafysikk gjenbruker obligatoriske tema fra teoretisk filosofi.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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I stor grad

Middels

I liten grad
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Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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25%

75%

Respondenter

1

3

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Oppgavene gitt i dette emnet har vært uklare. Veldig få av de formelle kravene til oppgaver har blitt forklart/ publisert. ender opp
med å søke gjennom alle kunngjøringer, meldinger samt skolens nettside, uten å finne kravene til oppgavene. formelle krav og
oppgave-struktur blir en gjettelek.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Det hjalp meg med å lære vanskeligere og mer obskure deler

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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0
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3

5

0

eksamensoppgave over 1-2 dager ville vært bedre

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
- seminargrupper ville gjort pensum mer forståelig
 
- tydeligere publisering av formelle krav/oppgavetekst
Kanskje en ekstra forelesning med et ekstra tema. Semesteret var litt kort.
Selv om det alltid er ok med diskusjoner, kanskje prioritere først og fremst å komme i gjennom det vi skal, gjerne ta diskusjoner
etterpå, da de fort kan trekke ut når noen er veldig snakkesalige (slik noen var denne gangen)

Samlet status
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